
28-30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
ROYAL OLYMPIC HOTEL AΘΗΝΑ

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Η ημικρανία προσβάλλει 1,5 δισεκατομμύρια ανθρώπους παγκοσμίως 
και στην Ελλάδα, ένα εκατομμύριο Έλληνες, προκαλώντας ετησίως 5.8 
εκατομμύρια χαμένες εργατο-ημέρες και 31 εκατομμύρια εργατο-ημέρες 
με μειωμένη απόδοση, σύμφωνα με την Πανελλήνια έρευνα της Ελληνι-
κής Εταιρείας Κεφαλαλγίας. 

Στο 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κεφαλαλγίας θα συζητήσουμε όλα τα 
νεότερα δεδομένα για τις νέες θεραπείες της ημικρανίας και των συχνότε-

ρων πρωτοπαθών και δευτεροπαθών κεφαλαλγιών. Αρκετοί από τους καλύτερους επιστή-
μονες σε όλον τον κόσμο θα αναπτύξουν θέματα μεγάλου ενδιαφέροντος, πλαισιωμένοι 
από μια σειρά νέων Ελλήνων Νευρολόγων που στελεχώνουν τα Ιατρεία Κεφαλαλγίας σε 
όλη τη χώρα, βοηθώντας ασθενείς που υποφέρουν από χρόνια κεφαλαλγία. Η Ελληνική 
Εταιρεία Κεφαλαλγίας υποστηρίζει ένθερμα και διαλαλεί στον ιατρικό κόσμο ότι η καλύτε-
ρη θεραπεία των πρωτοπαθών κεφαλαλγιών είναι η σωστή και εξατομικευμένη προφυλα-
κτική θεραπεία, για αυτό επιμένει συστηματικά στην ενημέρωση των νευρολόγων, που κατά 
κύριο λόγο αντιμετωπίζουν τις κεφαλαλγίες σε όλα τα ιατρικά πεδία στη χώρα μας, από την 
εφημερία του γενικού νοσοκομείου, ως το ιδιωτικό ιατρείο. 

Εκ μέρους του ΔΣ της Εταιρείας μας, σας προσκαλώ λοιπόν στο 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο 
της Κεφαλαλγίας, το οποίο θα διεξαχθεί στην Αθήνα στο τέλος του Μαρτίου στοχεύοντας 
στη διάδοση της νέας πληροφορίας και στην εδραίωση των παλαιότερων γνώσεων που 
αφορούν στο χειρισμό ασθενών με κεφαλαλγίες. 

Καλή αντάμωση στην Αθήνα, στις 28-30 Μαρτίου 2024, στο ROYAL OLYMPIC HOTEL. 

Με εκτίμηση,
O Πρόεδρος

Δήμος-Δημήτριος Μητσικώστας, ΜD, PhD, FEAN
Καθηγητής Νευρολογίας ΕΚΠΑ

Χ Α ΙΡΕΤ ΙΣΜΟΣ

 Το φάρμακο αυτό τελεί υπό συμπληρωματική παρακολούθηση. Αυτό θα επιτρέψει το γρήγορο προσδιορισμό νέων πληροφοριών ασφάλειας. Ζητείται από τους 
επαγγελματίες υγείας να αναφέρουν οποιεσδήποτε πιθανολογούμενες ανεπιθύμητες ενέργειες. Βλ. παράγραφο 4.8 για τον τρόπο αναφοράς ανεπιθύμητων ενεργειών.

Πριν τη συνταγογράφηση συμβουλευθείτε την Περίληψη Χαρακτηριστικών του Προϊόντος που διατίθεται από την εταιρεία.

Θέλετε να μάθετε 
περισσότερα;  
Σαρώστε τον κωδικό QR για να 
αναζητήσετε πρόσθετες πληροφορίες 
σχετικά με το VYDURA
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Το παρόν απευθύνεται μόνο σε επαγγελματίες 
υγείας και δεν επιτρέπεται προώθηση ή 
κοινοποίηση του περιεχομένου του σε μη 
επαγγελματίες υγείας.

Pfizer Ελλάς A.E., Λ. Μεσογείων 243, Ν. Ψυχικό 15451, Αθήνα, Ελλάδα, 
Τηλ. Επικοινωνίας 210-6785800, Αριθ. Γ.Ε.ΜΗ. 000242901000
Pfizer Ελλάς (Cyprus Branch), Λ. Αθαλάσσας 26, Λευκωσία 2018, 
Κύπρος, Τηλ. Επικοινωνίας: +357-22817690

www.vydura.gr


